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1. B U-o6pa3noii TpyOKe CKOJNB3UT ympyrasi HepacTshKuMas HUTh. CKOpOCTh
BXOJALICTO B TPyOy KoHLA paBHa V= 1wm/c, Bexomsmero — U= 2wm/c. C
KaKO#M CKOPOCTb JBHIKETCS TpyOa?

2. Ha mepoxoBaToi HAKJIOHHOW IUIOCKOCTH, pacmlojokeHHoW moj yrioMm o = 30° k TOpH30HTY
HaXOJAUTCS AepeBsHHBIN Opycok Maccoit M= 3kr. Koadduuuent tpenus Opycka o moBepXHOCTb
u = 0,8. bpycok ormyctunu. Omnpenenure yCKOpeHHe Opycka. YCKOpeHHE CBOOOJHOTO TaaeHUs
g = 10m/c (B 7Ol 3a7aue U B CICAYIONINX).

3. [nuta nogHUMAETCs ¢ MOCTOSTHHOM CKOPOCThIO V = SM/c. Msiu Havyan najaTh Ha IUTHTY CBEPXY,
KOTJla pPAacCTOSHHE MEXAy HHUM W TUMTOM Obuto paBHo H =5wm. Hailitm Bpems Mexmay
MOCJIEAYIOUMH YIIPYTUMH yAapaMu Ms4a O IUIUTY.

4. Teno mnaBaeT B BOJE, MOTPY3MBIIUCh B Hee Ha Y2 cBoero oObema. Haiiaure mIOTHOCTB
MaTepuaia Teia.

5. JIBa MIIacCTUIIMHOBBIX IIAPHKaA, MACChl KOTOPBIX OTHOCATCS Kak 1:3, moJBelIeHbl Ha OJIMHAKOBBIX
BEPTUKAJIBHBIX HUTAX U KacaroTcs Apyr apyra. [lapsl cuMMeTpUYHO pa3Besy B pa3Hble CTOPOHBI U
onHoBpeMeHHO otmycTuiau. [laper caummnce. Kakas gacTb SHEpruu mapoB NepenieT B TeII0?

6. 'opu30HTaIBPHO PACMOJIOKEHHBIN HUCK BpAIIAETCS BOKPYT BEPTUKAIHHOM OCH C YacCTOTOM
N = 1000/mMuH. Ha kakoM MakCHMaJbHOM DPACCTOSHUU OT IICHTpPAa JMCKAa MOXET YACPKUBATHCS
Jiexaliee Ha HeM HeOOJIbIIIOe TeNO, eCii KO3 GUIIMEHT TPEHUs JUCKa U Tena paBeH | = 0,27

7. J1ns TOorO, 9YTOOBI PACTAHYTh MPYKHWHY U3 CBOOOJHOTO COCTOSIHUSI HA BEIUYHHY X, HEOOXOAMMO
coBepuTh padboty 4 = 10/[x. Kakyio paboTy HeoOX0AMMO CBEPILUTH, YTOOBI PACTSIHYTh NPYXKHHY
elle Ha x?

8. I'py3 maccoir m= 1,6kr mojBemieH K MOTOJIKY Ha YOPYIrOM PE3WHOBOM IIIHYPE KECTKOCTHIO
k = 250H/m. I'py3y pe3kuM TOIYKOM COOOLIAIOT HAYalIbHYIO CKOPOCTh Vo = 1Mm/c, HanmpaBIeHHYIO
BEPTHKAIBFHO BBepX. Ha Kakyr0o MakCUMaJbHYIO BBICOTY (OTCUMTHIBAas OT HAa4yajJbHOW TOYKH)
MOJTHUMETCS TPY37?

9. Bbpycok Maccoii M= 1kr JNeXUT Ha TOPU3OHTAIHHOH MOBEPXHOCTH. v

2
Koaddumnuent tpenus mexay Opyckom W moBepxHOcThio paBeH | = 0,1.Ha =‘;—
OOKOBYIO TpaHb OpycKa HampaBJIE€TCsl TOPU30HTAIbHAsS CTp%/H BOJIBl CO  morrrrrorr eyt
ckopocteio V= 10m/c. Ilmomanp ceuenus crpyn S=2cm”. C Kakoii

CKOPOCTBIO JABHKETCS OpyCcOK?

10. U3 ongHOW TOYKM OJHOBPEMEHHO OpOCalOT [Ba KaMHSA C OJMHAKOBBIMH Ha4aJbHBIMH
ckopocTsamu Vo = 10mM/c: onuH — BEpTHKAIBHO BBEPX, APYyroil — mox yriaom o = 30°Kk ropu3oHTY.
OnpenenuTth paccTosHUE MEXIY KaMHAMH depe3 t = 2 cnocie Opocka.



